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ВИХОВАННЯ ТАЛАНТІВ ДЛЯ ЗРОСТАННЯ ГАЛУЗІ

У 2024 році університет провів набір на 16 
бакалаврських та 18 магістерських програм, а 
також уперше – на аспірантуру за інженерно-
технічними напрямами. Тут проходять навчання 
як зовнішні студенти, так і співробітники 
Групи. Особлива увага приділяється освіті 
за стандартами ЄС та відповідності вимогам 
української промисловості. Університет поєднує 
онлайн-навчання та лабораторно-тренінгові 
практикуми на підприємствах Метінвесту.

За звітний період до університету вступило 
понад 130 нових бакалаврів та понад 75 
магістрів й аспірантів. Серед них – 10 захисників 
Маріуполя та 16 ветеранів, які працюють на 
підприємствах Групи. 

Щоб підсилити операційну діяльність Метінвесту 
та привести академічні програми у відповідність 
до реальних викликів сьогодення, університет 
сформував сім Академічних рад. Робота 
кожної ради, до складу якої входять керівники 
й технічні експерти Групи, зосереджена на 
ключових напрямах: металургія, гірничодобувна 
промисловість, охорона праці, технології 
захисту довкілля, автоматизація виробництва, 
програмне забезпечення, бізнес-аналітика, 
управління бізнес-процесами. Вони сприяють 
тому, щоб забезпечити як поточні, так і майбутні 
потреби галузі.

У 2024 році університет випустив 143 перших 
магістрів. Крім цього, понад 200 студентів 
проходили стажування на виробничих 
майданчиках у Запоріжжі, Кривому Розі й 
Кам'янському, здобувши цінний практичний 
досвід. Також стартувала міжнародна програма 
стажування для найуспішніших студентів на 
закордонних підприємствах Групи.

Крім того, налагоджено роботу Асоціації 
випускників, яка підтримує професійні зв’язки та 
пропагує інженерну освіту. Наразі вона налічує 
понад 50 осіб.

Також у звітному періоді, було засноване власне 
наукове видання «Науковий Журнал Метінвест 
Політехніка» (серія «Технічні науки»). До складу 
його редакційної колегії ввійшли працівники 
університету та міжнародні науковці. 

Викладачі Метінвест Політехніки також 
співпрацювали з Promet Steel у Болгарії над 
двома проєктами в межах програми Euraxess, 
які спрямовані на поглиблення зв'язків між 
бізнесом і наукою.

Університет прагне долучитися до 
післявоєнного відновлення України через 
партнерство зі Школою відновлення громад, 
що є спільною ініціативою Асоціації міст України 
та ГО «Маріуполь.Реборн». Як освітній партнер, 
професорсько-викладацький склад Метінвест 
Політехніки готує навчальні модулі для 
підтримки локальних проєктів з відбудови.

Метінвест Політехніка – перший в Україні приватний гірничо-металургійний університет, 
заснований Групою в червні 2020 року для розвитку профільних талантів і підтримки інновацій. 
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